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Ata da 44' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 04 de dezembro de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Na sequencia deu início à Sessão Solene de Entrega das Medalhas "Júlio 

César de Oliveira", uma comenda criada pela Câmara Municipal, por indicação da vereadora Cléia Maria da 

Silva, através da Resolução 118/2017, tendo por objetivo o reconhecimento ao mérito estudantil, com intuito de 

homenagear os alunos das redes públicas municipais de Ensino Fundamental do 6° ao 9° ano, e alunos 

especiais, visando o aproveitamento acadêmico, bem como a vivência de valores e as atitudes éticas; 

homenagem esta que se estende aos professores que se destacaram na elaboração de atividades e no 

conteúdo de ensino, sendo incentivadores dos alunos. A medalha foi entregue aos seguintes homenageados: 

alunos Marcos Júnior  Mariano  Silva, Luan Nunes Rodrigues,  Sabrina  Silva Correia Santos e Ana Letícia Ribeiro 

Pereira, e o professor José Carlos dos Santos  Capistrano  e Souza representando a Escola Municipal Joaquim 

Domingos; os alunos Matheus Silva Morais, Marcelo Augusto dos Reis, Ana Carolina Ferreira Araújo e Talita  

Mariano  Santos e a professora Débora Maria Nunes representando a Escola Municipal Amélia Franco; o aluno  

Luciano  José da Silva e o professor André Luiz de Oliveira representando a APAE de Campos Altos. Na 

oportunidade a vereadora Cléia também estendeu a homenagem ao aluno da APAE, Yuri Gabriel Cruz 

entregando um troféu pelo seu mérito. A vereadora ainda homenageou o contador da Câmara, Geraldo Luís de 

Deus, destacando seu empenho e dedicação na confecção da medalha. Os vereadores parabenizaram os 

homenageados, os quais se sentiram honrados pelo reconhecimento. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 4 de dezembro de 2017. 
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